
Odpadové hospodářství obce – Co a kam třídit 

 

Vážení občané, 

obce jsou ze zákona nuceny zajišťovat stále více podílu tříděného odpadu, přinášíme Vám proto 

stanovené cíle a přehled: „Co a kam třídit“.  

 

Cíl pro obce v oblasti třídění 

Zákon o odpadech č. 541/2020 Sb. nám ukládá, že obec je povinna zajistit, aby odděleně 

soustřeďované recyklovatelné složky komunálního odpadu (papír, plasty, sklo, kovy, biologický odpad, 

jedlé oleje a tuky a textil a oděvy) tvořily v kalendářním roce 2025 a následujících letech alespoň 60 

%, v kalendářním roce 2030 a následujících letech alespoň 65 % a v kalendářním roce 2035 a 

následujících letech alespoň 70 % z celkového množství komunálních odpadů. To zjednodušeně 

znamená, že čím více odpadu totiž společně vytřídíme, tím více peněz dostaneme zpět a tím pomaleji 

budou růst náklady na svoz odpadů pro nás všechny. V případě neplnění stanovených cílů však hrozí 

obcím sankce.  

Také připomínáme, že na obecním úřadě je stále možnost vyzvednout si tašky na třídění odpadů. 

 

  

 

SKLO 

Vhazuje se do zeleného nebo bílého kontejneru. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet. Díky svým 

vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat do nekonečna.  

Do bílého kontejneru můžeme vhazovat čiré sklo – sklenice od marmelád či zavařenin, rozbité 

skleničky a skleněné mísy. 

 Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo - lahve od vína a ostatních alkoholických i 

nealkoholických nápojů, dále pak tabulové sklo z oken a dveří. 

 Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba 

drátované sklo, zlacená a pokovená skla. Varné sklo, stejně jako sklokeramika a žárovky do zeleného 

kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu. 

  

 

 

 

PLAST 

Patří do žlutého kontejneru. V průměrné české popelnici zabírají nejvíc místa ze všech odpadů, proto 

je nejenom důležité jejich třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před vyhozením. V naší obci do 

plastového odpadu třídíme i nápojové kartony. POZOR  – plechovky nevhazovat – společnost 

TESPRA Hodonín, s.r.o. nemá zařízení na dotřídění.  

Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, 

čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního 

zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších 

kusech. 

 Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev 

a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 

  

 

 



PAPÍR 

Patří do modrého kontejneru. Ze všech tříděných odpadů právě papíru vyprodukuje průměrná česká 

domácnost za rok hmotnostně nejvíc. Modré kontejnery na papír bývají nejsnazším způsobem, jak se 

ho správně zbavit.  

Vhodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, 

nebo knihy s měkkou obálkou. Obálky s fóliovými okénky sem můžete také vhazovat, Nevadí ani papír 

s kancelářskými sponkami. Zpracovatelé si s nimi umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze 

bez plastového vnitřku! 

Do modrého kontejneru nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze bez vazby), uhlový, mastný nebo 

jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. To samé platí o termopapíru 

(účtenkách). Kartony je však vždy třeba sešlapat či rozložit. 

 

POZOR! Použité pleny či použité papírové kapesníky nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice 

se směsným komunálním odpadem. 

  

 

 

KOVY 

V naší obci probíhá sběr objemných kovů na sběrném místě v bývalém areálu Svazarmu - trubky, 

roury, plechy, hrnce, vany, kovové sudy, konve, neupotřebitelný stavební kovový materiál a další 

kovové předměty. 

Na drobné kovy, kam patří např. nápojové plechovky, alobal, hliníková víčka – očištěná, kovové 

uzávěry a víčka a jiný DROBNÝ odpad, jsou kontejnery umístěny u školy a u hřbitova. Všechny 

plechovky je nutno také vymýt a uložit zde očištěné! 

Nepatří sem baterie, domácí spotřebiče, plechovky od barev, obaly od jiných nebezpečných látek a 

jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. 

 

 

 

VELKOOBJEMNÝ ODPAD 

Obec zajišťuje také sběr velkoobjemového odpadu formou ukládání do 2 velkoobjemových 

kontejnerů. Jsou umístěny v areálu bývalého Svazarmu, který je otevřen každý čtvrtek od 14 do 17 

hodin. Lze zde odkládat např. nábytek, umyvadla, vany, linolea, matrace, koberce. Velký nábytek je 

třeba rozložit. 

Do kontejnerů je zakázáno ukládat stavební suť a nebezpečný odpad! 

  

 

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Obec zajišťuje občanům možnost zbavit se nebezpečných odpadů. Tyto odpady je nutné vždy donést 

na sběrné místo v areálu bývalého Svazarmu, který je otevřen každý čtvrtek od 14 do 17 hodin. 

Patří sem, znečištěné obaly od hnojiv a postřiků, ředidla, barvy, laky, lepidla, pesticidy, staré léky, 

chemikálie, motorové, převodové a mazací oleje, staré rtuťové teploměry, aj. zářivky a výbojky, 

podlahové krytiny a novodurové trubky. 

Pokud si nevíte rady s nějakým prázdným obalem, dle informací z etikety zjistíte, jak s tímto odpadem 

naložit. 

 

 



ELEKTROZAŘÍZENÍ 

 Obec má uzavřené smlouvy na zpětný odběr s provozovately kolektivního systému, a tak na sběrném 

místě v areálu bývalého Svazarmu můžete odložit i elektroodpad - elektrické nebo elektronické 

zařízení z vašich domácností (např. televizory, ledničky, pračky, vysavače, vrtačky a další). 

 

 

 

JEDLÉ OLEJE A TUKY 

Je třeba zamezit tomu, aby se rostlinné oleje a tuky dostávaly do kanalizace, kterou ucpávají a 

poškozují, a proto jsou v obci umístěny na stanovišti u školy, u hřbitova a Pod Floriánky černé 

popelnice určené pro tento odpad. Jsou označeny nápisem. Vhazujte do popelnice oleje pevně 

uzavřené v plastových nádobách. Patří sem olej po smažení, olej z fritézy, z konzervovaných potravin, 

grilovací marinády aj. 

  

 

 

BIOODPAD 

Kontejner na bioodpad je celoročně umístěn u ČOV. A co patří do kontejneru na bio? Jedná se o 

biologicky rozložitelný odpad pocházející především z údržby zahrad. Do kontejneru vhazujte 

pouze odpad rostlinného původu, tedy: 

• posekanou trávu, plevel, zbytky rostlin, 

• hlínu z květináčů, 

• listí ze stromů, 

• zbytky zeleniny a ovoce (jadřince, slupky z brambor, listy, natě). 

Do kontejneru u ČOV neukládejte větve, stromy, keře aj! Pro tento odpad je zde určeno místo vedle 

kontejneru. Větve budou štěpkovány a je možnost si tuto štěpku odebrat k dalšímu využití na 

zahrádkách.  

Na sběrném místě za hřbitovem je možné ukládat pouze biologicky rozložitelný odpad pocházející ze 

hřbitova. 

Občané naší obce měli také v minulosti možnost pořídit si kompostér, proto je prosíme využívejte a 

snažte se co nejvíce kompostovat doma. Každý rok Vám pak bude odměnou půda plná živin. 

  

 

 

TEXTIL a ODĚVY 

Od roku 2025 platí povinnost zajistit sběr textilu ve všech obcích. Sběrný kontejner naleznete na 

sběrném místě u hřbitova a v areálu bývalého Svazarmu. 

Do těchto kontejnerů můžete odložit nejen textil, oděvy, ale i boty.  Vše musí být čisté a zabalené, 

aby nedocházelo při transportu k znečištění, a tím znehodnocení vloženého textilu. Společnost 

TextilEco a.s. dále tento odpad třídí a snaží se najít další využití – opětovné použití přes seconhandy a 

charity nebo recyklace a energetické využití. 

Do kontejneru nepatří plesnivé, mokré či od chemikálií znečištěné věci. 

 

 

Sběrná místa: 

Baterie drobné (AA, AAA apod.): Radnice, prodejna COOP 

Baterie z aut apod.: areál bývalého Svazarmu  

Tonery: Radnice  



Žárovky: areál bývalého Svazarmu 

  

Děkujeme, že Vám naše obec není lhostejná a že se společnými silami snažíme o zlepšení životního 

prostředí. 

  

 Stále nevíte, co kam vytřídit? Více info na https://www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit/ 

 

 

 

  

 


